ViewSonic' _4sé
LDC027 Series

Standard Installation
All-in-One Direct View LED Display

Installation Guide
;I:!: S

Gwde d'installation

Installationsanleitung

Guia de instalacion

Model No. LDC027-120/LDC027-150/LDC027-180/LDC027-250



HSITON3
-

S

ViewSonic' %88



FCC Compliance Statement

This device complies with part 15 of FCC Rules. Operation is subject to the following
two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device
must accept any interference received, including interference that may cause undesired
operation.

Industry Canada ICES-003 Statement: CAN ICES (B) / NMB (B)

CE Conformity for European Countries

The device complies with the EMC Directive 2014/30/EU, Low Voltage Directive 2014/35/
EU and Radio Equipment Directive 2014/53/EU.

Declaration of RoHS2 Compliance

This product has been designed and manufactured in compliance with Directive 2011/65/
EU of the European Parliament and the Council on restriction of the use of certain
hazardous substances in electrical and electronic equipment (RoHS2 Directive) and is
deemed to comply with the maximum concentration values issued by the European
Technical Adaptation Committee (TAC).

For EU users, please contact us for any safety/accident issue experienced with this
product:

ViewSonic Europe Limited
Q Haaksbergweg 75

1101 BR Amsterdam
Netherlands
+31 (0) 650608655

EPREL@viewsoniceurope.com

@

https://www.viewsonic.com/eu/

I
7]
=
(C]
2
w




m
2
1)
=
%)
a5

Introduction

The step-by-step instructions in this guide are a general reference for installing the LED
Display. If any details in this document are unclear, please contact your reseller for more
information.

Before Installing

0 Ensure there is no direct airflow from air conditioning or heating vents blowing on
the LED Display.

0 Avoid installing the LED Display in places with high humidity.

0 Due to high power usage, always use power cords specifically designed for this
product.

0 Wood may split if holes are not pre-drilled before installing the Wall Mount Brackets.

0 Ensure the deviation of the wall surface is <5 mm.

0 Wear protective gear, such as gloves and protective shoes, when handling the LED
Display.

0 Due to the size and weight, it is recommended that two or more people handle it.

Wall Mounting

Before the installation, please ensure the Wall Mount Brackets supplied in the case match
the ones illustrated in Appendix A.

1. Please take a moment to check the following when deciding the installation location.
However, for the best results, it is recommended to ask your reseller or licensed
professional to install the LED Display.

e The wall space.

e The wall type.

e The power consumption.

e The installation type.

¢ Cable pathways between the Cabinets, and between the Cabinets and System
Control Box.

NOTE: Refer to Appendix A for the detailed instructions on mounting the Wall
Mount Brackets, including minimum space requirements.

2. Install the first Upper Wall Mount Bracket with the provided screws (M8 x 80 mm
Expansion).

3. Repeat Step 2, ensuring the second Upper Wall Mount Bracket is level with the first
Upper Bracket.

NOTE: Itis recommended to use a laser or torpedo level.



4. After mounting the first and second Upper Wall Mount Brackets to the wall, secure
them with the Wall Mount Connector Plate using the six provided screws (PM6 x 10

mm).

I
7]
=
(C]
2
w

5. Repeat Step 2~4 for the remaining Upper Wall Mount Bracket(s).

6. Install the Lower Wall Mount Brackets in the same manner as the Upper Wall Mount
Brackets.

NOTE: You can also install the Upper Wall Mount Brackets, hang the screen, and
then install the Lower Wall Mount Brackets for a more precise fit.

Installing the Cabinets

Before installing the Cabinets on the Wall Mount Brackets, it is recommended to refer
to the wiring diagram provided in Appendix B first to decide how you want to route the
Cables for the power and network connections to the Cabinets.

Additionally, the rubber hole plugs installed on the Cabinets are used to protect the

Power and Network Cables from rubbing against any pointed edges. After installing all

Cabinets, use a knife to cut the rubber hole plugs to size along the cross according to the

thickness of the Cables.

1. Place each section of the Cabinet on stable furniture that can safely support them.
Start with the Cabinets from the center, then move to the right and left sides of the
Wall Mount Brackets (see Appendix B to identify Cabinet sections and installation
sequence).

NOTE:
e One Cabinet is divided into separate sections. You can identify these Cabinet
sections by the labels on each section or the package.
e The arrow marks on each Cabinet section should be pointing up.
2. Attach the Cabinet sections together with the provided screws (M8 x 20 mm).



3. Carefully lift the assembled Cabinet onto the center of the Upper Wall Mount
Brackets.

NOTE: The illustration below is provided for reference only and may differ from the
actual product appearance.

m
2
1)
=
%)
a5

4. Ensure the Mounting Brackets sit securely on the Wall Mount Brackets as shown
below.

— Mounting Brackets

Wall Mount Brackets

5. Repeat Step 1~2 for the second Cabinet.

6. Install the first and second Cabinets together with the provided screws (M8 x 20
mm).



7. Check for unevenness of the Cabinets by rubbing the cross section between each
Cabinet. If the cross section is not aligned, loosen the M8 screws slightly and tap the
Cabinets until the cross section is flat.

I
7]
=
(]
2
w

8. Repeat Step 1~7 for the remaining Cabinets, ensuring that the Mounting Brackets
sit securely on the Wall Mount Brackets, and that the Cabinets are properly secured
together.

NOTE: Refer to Appendix B to identify the Cabinets and installation sequence.

9. After installing all Cabinets, cut the rubber hole plugs to size along the cross with a
knife (see Appendix B for the position of the hole plugs).

Connecting and Installing the System Control Box

The left and right sides of the System Control Box are pre-installed with its Covers in the
factory. The main system control board is on the right.

0 The safety wires are used to prevent the Right Cover from falling when accessing the
System Control Box. Please ensure that the safety wires are never removed.

0 Use caution as the System Control Box panel is separated into two pieces with wires
attached (see Appendix B for example system wiring diagrams).

Connector Plate

Left Cover

Steel plate

Main system control board



1. Carefully place the System Control Box on stable furniture that can safely support the
System Control Box.

2. To open the Right Cover, slowly bring the supplied Maintenance Tool near the
surface of the Right Cover where the steel plate is located. Then, the Right Cover
should detach from the System Control Box magnetically.

m
2
1)
=
7]
a5

0 DO NOT try to remove or disconnect the safety wires. Please ensure that the
safety wires are never removed.

For the LD-SCB-011/LD-SCB-021 control box:

Maintenance Tool

3. Remove the Left Cover by gripping the top edge of the Cover and pulling it toward
you. The Left Cover should simply lift away.




4. Secure the System Control Box panel with the Connector Plate using the provided
screws (M3 x 6 mm).

I
7]
=
(]
2
w




m
4
[9)
=
w
a5

6.

7

10.

Install the System Control Box to the bottom of the Cabinets with the provided
screws (M8 x 20 mm).

Connect the Power and Network Cables of the Cabinets from the System Control
Box to each Cabinet. Start from the bottom and move to the top (see Appendix B for
example system wiring diagrams, including wire colors and connection points).

NOTE: Ensure to match the corresponding letters on the Cables to the Cabinets (A
toA,BtoB,CtoC, Dto D, and so on).

Connect the LED Display's left speaker to the Audio Out port.

NOTE: Ensure that the right speaker is properly connected to the other Audio Out
port.

Connect the AC unit(s) of the System Control Box to the main system control board.
Ensure the AC unit(s) of the System Control Box is properly connected.

0 DO NOT connect the System Control Box Power Cable(s) at this time.
¢ The neutral wires (usually white/blue) are connected to the "N1", "N2", and "N"
terminals.

¢ The hot wires (usually black/brown) are connected to the "L1", "L2", and "L"
terminals.

e The input and output terminals are properly grounded (usually in green).
a The meaning of wiring color may vary by country.

10



1. After connecting all Cables and wires, hold the top edge of the Right Cover toward
the System Control Box to replace it. Once the Right Cover is replaced, it will be held
in place magnetically.

NOTE: Ensure the Power Button cable is connected before securing the Right

I

(%]

S

S

Cover. ]

12. Replace the Left Cover by aligning it properly with the System Control Box; then the
Left Cover should attach magnetically.

Installing the LED Modules

G Please wear Anti-Static Gloves before handling the LED Modules.

0 To avoid direct contact with the LED Modules, please remove watches, rings,
bracelets, or other metal objects.

0 Use caution when installing the LED Modules.
1. Starting from the LED Module labeled "1", align each LED Module with the Cabinet,
then carefully press the Module into place.
NOTE: The arrow marks on the back of the LED Modules should be pointing up.

11



2. Attach the remaining LED Modules onto the Cabinets. Install from top left and move
to bottom right, ensuring to match the corresponding numbers on the Module to the
Cabinet. See Appendix C for further guidance on the LED Modules.

NOTE: Before installing the LED Module, ensure that each Module is flush and that
there is little to no gap between each. It may be necessary to gently tap the
module to make it flush.

m
4
[9)
=
w
a5

Installing the Screen Bezels

O The screen Bezels' plastic tabs are pre-installed onto the Bezels. Ensure all plastic
tabs are properly mounted before installing the Screen Bezels onto the screen.

O The label indicates the top of each Screen Bezel. To ensure the Bezels are installed in
the correct position, please use the labels on the inside of the Bezels as a guide.

Plastic tabs

1. Place the Screen Bezel to the correct side of the screen to attach. Start from the left
and move to the right (See Appendix C for the location where each Screen Bezel
should be installed).

NOTE:
e Ensure the label side of the Screen Bezel is facing the screen.
e Before installing the Screen Bezels, check the label of each Bezel as the label
helps you know which side ("L" = left side & "R" = right side) to attach.
e [f a Screen Bezel does not seem to fit, lift it up with caution and check if it is
on the correct side to install. If the Bezel does not seem to fit at all, please
contact your reseller. DO NOT force it into place.

12



2. Align the plastic tabs of the Screen Bezel with the holes provided in the screen.

I
7]
=
(]
2
w

3. Press down on the Screen Bezel until you hear it click into place.

4. Place the remaining Screen Bezels onto the left and right sides of the screen.

Turning On the LED Display

1. Make sure the System Control Box Power Cable(s) is connected and plugged into
power outlet(s).

NOTE: When the System Control Box Power Cable(s) is connected to power
outlet(s), the Power Indicator Light will be a steady red. This means the LED
Display is in standby mode. Please refer to the User Guide for more details.

2. Your LED Display is now ready to power on.

LDCO027 Series_Standard Installation_IG_ENG_1a_20240715
Copyright © 2024 ViewSonic Corporation. All rights reserved.

13



,

S

ViewSonic' %88




FCCRIE4ERA

AEREITE FCCHRRAIEE 15 MOBIRE o BIFFRTALU TR © (1) FERETGE
A ENTE » MUk (2) REEVNRZZEFRREINTE - SEEMRIFIRRN
T

MNZE AR T ZEP 1ICES-003 EEBA © CAN ICES (B) / NMB (B)

CE EXME X E8E
KEBRS EMCIES 2014/30/EU ~ R EEEIES 2014/35/EU R EIZEREHEIES
2014/53/EU ©

RoHS2 T & 14+ EkH

AERFRATNEEREE RN ETRBEATLARNE (RoHs2 I
%) ZI5% 2011/65/EC R EH R > TR ARBRNTHARRS (Tac) RENEA
B -

HHRBERE > NIRTERBINEALE/FHRMHERE - FHHAETRM :
ViewSonic Europe Limited
Q Haaksbergweg 75
1101 BR Amsterdam
Netherlands

+31 (0) 650608655

EPREL@viewsoniceurope.com

@ue

https://www.viewsonic.com/eu/



KchEFHE

Iy

ZISEIRIR SRR 0 2L LD BN — RS E o MBANHHEITMERT
B BRI LS B LS o

LRI

@ 1A E AR M EERUN > WU LED RS o

© 55 LD BB RS RS o

O L TES > EEAEREARERTRHNERS o

© NRETEERE Y FIARTERET, 0 A ARG o

O EREERENRE <5 mm o

© =22EREMEEE  fIMFEME o

O i RTNES > BEEm AN ERE o

i1}

E24}

LHER] 0 AREIRBEMIAVEERI R EIMIEE A PP RBIEERIMEARTT ©

1. RELZEMAER > B —EHBBETIIEER - BATHREREGER » BEH
R NBEHRBNEEAS » 28 LED BEmes ©

H%EE?FE% °e

JEEHIEEY o

INFE ©

LHEFFA o

TEAE = I U B B R AR 4 I8 2 RV AB AR RS ©

Bt . AR A RSN LEBEHISHIAIRR - BRI\ THE

glz o

2. FAEMEVEL (M8 x 80 mm FARIBAAEINAM ; RIBARBNEAKEARM) » %
g7 FEERME o

3. BESR 2 BRALERIREL FEHEEYF o

st | ERERTHAREKFE -



4. RELEMA EERRLESMEL R > EA/\ZMBEHBVEM (PM6 x 10 mm) » 75
BEERIMREIEMRINLUEE

5. WHEARNY FEEHEE S 24 o
6. RHETEEHIZE » 70 LEEHIBAAE o RAETIATRE o
M3E | (ChETLTEE FEEIE ) REMEE AT TEEHIE ) LURIR IR
HERBEE o

RIFERS
R RIBEAIE 2 Al - B2 E M B RIRMHEAVRRE > LURENFERE
IRANABRR IR AR PR EIAE o
UESh » L2 8B E VIR AL ER UL BIRAR - MERRERERIRIRES - 2
BiiER - ARERIEMER)NTIAE T - HRBAETRINSBHIRT -
1. REERNSEDRE R REGFEMRERA L « ERORIRIERLG » 4%
SAEHRN MRS 2R s REMBEEOMNLZEIERF) -
st .
o —EHEDNAERIED - KRB BRIINEE FRYRE » #hE
LEFEARER D ©
o RIENEERD LRIFTERTRTSEMERA L o
2. EFAREMIAVIEAR (M8 x 20 mm) FHEIEER D T —iE ©




KchEFHE

3. DG AR SR I BOARIA Bl EEEHMRAYARL ©
st | TEEESE > DEEERERIMAEAR o

4. MEREELRBEEEEHRNLE > LIFEFAT ©

— REHR

Display
B2

5. HE _(EMIESELE 1~2 o
6. fEFIBEMIATIRAR (M8 x 20 mm) HE 5 —EF 58 (A Z2EEHE —iE o



7. BRESERZENEE 0 UISEREREE T TE - IRBEARET > 5IHMAR
I M8 BRAR I B AERE - BREE T -

ETEER E > BRIEREETE

+
[oH]

5. HEBWEEESE 177 > HRRERE
it o
f5sE | B B RTRENREIER -
o. TEFTAKIER  BNTLETTHRBILEDERSENRT GIRILEM
= E20e) o

EERMNERRFIEHFE

AERIENAEMAIEELRRA » TR REEE - TRFIEFIRUNAR -
(! ] ﬁ%’ﬂ?ﬁ%ﬁﬁuﬁﬁﬂﬂ’_* HE R SIRER ETEU*“%%;*% PV Sl
B/l ARRGIERIEERDAMERD > BEEEER G2REWEB PR
iﬁhﬁ?l%&ﬁ') °

1ZEEIR

EfEE

afiEE

iR
ERFIEHIER




KchEFHE

1 DS RAEERIRE - E R K2 ERAIEFIEIRER A L ©
2. ERTRAMAES @ FRENIIRGIERIEMEE TR - RISSIRFIENS

RIFEZERME © B2 - ARIESREARIEREEIT D
O FEABRUEREZ 244 o IR IRZ 244 o

$§7® LD-SCB-011/LD-SCB-021 T4 & -

RIRIEHIFEMETR

3. #fF MM

\




4. {EFABEMIAVIRAR (M3 x 6 mm) BIEHETEMNR » EE RFIEHIFAER

5. {ERMsBEMTBYIRAR (M3 x5 mm) » E— B EZERIR




KehFlE

6.

fEFRREMIBYERAA (M8 x 20 mm) » i RATIEHIFE LI EHABEES -

REIER BIRARFNAERE AR > WERAIERIFEEIZEI BB - T ARSI L7

%E (F2RMEB TNAMIZRERS - EIEEREGERR) o

st | FHELER LNNETSEEIEET WA BHB cHcoDH
D> fILEEHE) o

i LED ez AR EEs - BREST N HERR

fEat | RGBSR ERERE S —ES AR HERE

i R AEERIAERY AC BT » IR E F RAERIAR

. RERAMIESIFERIMIE AC BT > BIEREER ©

O F I EILFEERRGIENREERE o
o iR BEEAR EER) EEE N1 ~ N2y A TNy /T o
o iR (BERRE IRE) BEE My ~ T2y M My BFe
o MAMEBHIGTFEEEEM (EEE5E) o
O FHEEENEEIEEBERME -

10



11. LT&Fﬁﬁ%ﬁﬂ]fﬁﬁ%Zé » i RIFEEDY ESFAR RARIERRE LB L] - &[0

HREER  BEEREETE o
B | BMETEETAAEE A 0 BEEE RGNS o

OIS » AR CHAMIEHIEERETS ; R A fEEEE AT
.KF_ °

224t LED 1R4H
@ =12 LeD BARAT > AAB LHEFEFE o
© &7 R%E D REEFEE > AN N AUE - FIRAHEMSBYEE
© L% Lep IRARBF A/ ©
1. A AR T1) B9 LED #RABRAMA - A58 LED 1RAR SRS ZS » SR/ i
HHRARBR A EAL ©
st | LeD BAR S ERIATEIZCIERA L o

11




2. WHEERR LED BRI £ o (X LARRTETREEIETH » BaiE
fR48_ERYHIFEARSEELFEREARTT o INFREZRANT LED RARRVIERT © B2 R
Co
st | 25 Lep WA AT 0 FBRAESERAAR T BRI S TRERR o

BIREREESAIRAR » LUEIRARTS T o

RIRHEREE
O =IEENEREE > BEAREIESE L - FERBERENER YA
ERRFE DR R EHEERRE -

O REIETESEEREENTED - 2 TRFRBETETERGUE  F2EBEN
EBAVARE o

KehFlE

BR-RE

1. RESEEREFEENESAIEMUE L - (EAAIRE
EERERNZEAUE - F2EMNEC) o
st -
o BREREENRBEAHDHES
 REERBEZR  FRESEBENRE > AARERCNEERS
EM—A ("L =Zf> TRI =5 °
s MREFBELFAS > HNORCHELREEGEE LR IER—
il - MRBET A G » BRI o FVRENIUEE °

wREHEGRE (BRs

12



2. WHEBENBEFE » SRR FRHOT, -

3. BT RESERE » BEEARM -
5. WHRNE AN BRSO EGRE -

BHEX LED BB 28

1. BRAGESEERGCERIIEABRIEE
et | AMENEERREREEREER 0 BERIETERIERALE - B
7T LED BEnese IR IR T o IR » A2 RIEAiER -

2. BTERIREEAEF o

LDCO027 Series_Standard Installation_IG_TCH_1a_20240827
RRHEFR7 © 2024 ViewSonic Corporation °© R BT R o

13



SIVONVYd
N 3

X
Q |

ViewSonic' %88




Déclaration de conformité FCC

Cet appareil est conforme a l'article 15 des Reglements FCC. Son utilisation est soumise
aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas causer d’interférence
nuisible et(2) cet appareil doit accepter toutes les interférences regues, y compris les
interférences pouvant causer un fonctionnement non souhaité.

Déclaration ICES-003 d'Industrie Canada : CAN ICES (B) / NMB (B)

Conformité a la CE pour les pays européens

Cet appareil est conforme a la directive CEM 2014/30/UE, a la directive basse tension
2014/35/UE et a la directive sur les équipements radio 2014/53/UE.

Déclaration de conformité RoHS2

=
<
o
2
<
o
[T

Ce produit a été concu et fabriqué en conformité avec la Directive 2011/65/UE du
Parlement et du Conseil Européens sur la restriction d'utilisation de certaines substances
dangereuses dans les équipements électriques et électroniques (Directive RoHS2), et

est réputé conforme aux valeurs de concentration maximales publiées par le Comité
européen d'adaptation technique (CET).

Pour les utilisateurs de I'UE, veuillez nous contacter pour toute question relative a la
sécurité ou a un accident survenu avec ce produit :

ViewSonic Europe Limited
Q Haaksbergweg 75

1101 BR Amsterdam
Netherlands
+31 (0) 650608655

EPREL@viewsoniceurope.com

@ e

https://www.viewsonic.com/eu/



SIVONVYS

Introduction

Les instructions étape par étape dans ce guide servent de référence générale pour
I'installation de I'écran LED. Si certains détails dans ce document ne sont pas clairs,
veuillez contacter votre revendeur pour plus d'informations.

Avant l'installation

Veillez a ce qu'aucun flux d'air direct provenant des bouches de climatisation ou de
chauffage ne soit dirigée vers I'écran LED.

Evitez d'installer I'écran LED dans des endroits ot I'humidité est élevée.

En raison de la forte consommation électrique, utilisez toujours des cordons
d'alimentation spécialement congus pour ce produit.

Le bois peut se fendre si les trous ne sont pas pré-percés avant d’installer les
supports muraux.

Assurez-vous que la déviation de la surface du mur est <5 mm.

Veuillez toujours utiliser un équipement de protection, y compris des gants et des
chaussures de protection.

En raison de sa taille et de son poids, il est recommandé de le manipuler a deux ou
plusieurs personnes.

Montage mural

Avant l'installation, assurez-vous que les supports muraux fournis correspondent a ceux

illustrés dans I'annexe A.

1. Prenez le temps de vérifier les points suivants avant de choisir le lieu d'installation.
Cependant, pour obtenir les meilleurs résultats, il est recommandé de demander a
votre revendeur ou a un professionnel agréé d'installer I'écran LED.

e L'espace mural.

e Le type de mur.

e La consommation d'énergie.

¢ Le type d'installation.

¢ Les chemins de cables entre les armoires, et entre les armoires et le boitier
de contréle du systeme.

REMARQUE : Reportez-vous a I'annexe A pour obtenir des instructions
détaillées sur le montage des supports muraux, y compris |'espace
minimum requis.

2. Installez le support mural supérieur gauche avec les vis fournies (expansion M8 x
80 mm pour la magonnerie ; vis a bois pour le bois porteur).

3. Répétez I'Etape 2, en vous assurant que le support mural supérieur droit est de
niveau avec le support mural supérieur gauche.

REMARQUE : Il est recommandé d'utiliser un niveau de type laser ou torpille.

4



4. Aprés avoir installé les supports muraux supérieurs gauche et droit sur le mur, fixez-
les avec la plaque de connexion pour le montage mural avec les six vis fournies
(PM6 x 10 mm).

Répétez les étapes 2 et 4 pour les supports muraux supérieurs restants.
6. Installez les supports muraux inférieurs de la méme maniere que les supports muraux
supérieurs. Installez de gauche a droite.

u

=
<
o
2
<
o
[T

REMARQUE : Vous pouvez également installer les supports muraux supérieurs,
suspendre I'écran, puis installer les supports muraux inférieurs pour

un ajustement plus précis.

Installation des boitiers

Avant d'installer les armoires sur les supports muraux, il est recommandé de consulter le
schéma de cablage fourni a I'annexe B pour décider de la maniere dont vous souhaitez
acheminer les cables pour les connexions d'alimentation et de réseau vers les armoires.
En outre, les bouchons en caoutchouc installés sur les armoires servent a protéger les
cables d'alimentation et de réseau de tout frottement contre des arétes pointues. Apres
avoir installé toutes les armoires, utilisez un couteau pour couper les bouchons en
caoutchouc le long de la croix en fonction de I'épaisseur des cables.
1. Placez chaque section de I'armoire sur un meuble stable qui peut les supporter
en toute sécurité. Commencez par les armoires en partant du centre, puis passez
aux cotés droit et gauche des supports muraux (voir I'annexe B pour identifier les
sections de I'armoire et I'ordre d'installation).

REMARQUE :

e Une armoire est divisée en plusieurs sections. Vous pouvez identifier ces
sections de I'armoire grace aux étiquettes apposées sur chaque section ou
sur I'emballage.

e Les fleches de chaque section de I'armoire doivent étre orientées vers le
haut.

2. Fixez les sections de I'armoire ensemble a I'aide des vis fournies (M8 x 20 mm).



3. Soulevez avec précaution I'armoire assemblée sur le centre des supports muraux

supérieurs.

REMARQUE : L'illustration ci-dessous est fournie a titre de référence uniquement
et peut différer de I'aspect réel du produit.

SIVONVYS

4. Assurez-vous que les supports de montage sont bien sur les supports muraux comme

indiqué ci-dessous.

Display

—Supports de montage

Supports de
montage mural

5. Répétez les étapes 1 et 2 pour la deuxieme armoire.
6. Installez la premiére et la deuxieme armoire ensemble a I'aide des vis fournies (M8 x

20 mm).



7. Vérifiez que les boitiers ne sont pas inégales en frottant la section transversale entre
chaque boitier. Si la section transversale n'est pas alignée correctement, desserrez
légerement les vis M8 et tapotez les boitiers jusqu'a ce que la section transversale
soit plate.

8. Répétez les étapes 1a 7 pour les autres armoires, en vous assurant que les supports
de montage sont bien fixés sur les supports muraux et que les armoires sont
correctement fixées les unes aux autres.

REMARQUE : Reportez-vous a I'annexe B pour identifier les armoires et la
séquence d'installation.

9. Apres avoir installé toutes les armoires, coupez les bouchons en caoutchouc le long
de la croix a l'aide d'un couteau (voir I'annexe B pour la position des bouchons).

Connexion et installation du boitier de commande du systéeme

Les cotés gauche et droit du boitier de commande du systeme sont pré-installés avec

leurs couvercles en usine. La carte de commande du systeme principal est sur la droite.

0 Les fils de sécurité sont utilisés pour empécher le couvercle droit de tomber lors de
I'accés au boitier de commande du systeme. Assurez-vous que les cables de sécurité
ne sont jamais retirés.

a Faites preuve de prudence lorsque le panneau du boitier de commande du systeme
est séparé en deux éléments avec des fils attachés (voir I'annexe B pour un exemple
de schéma de cablage du systeme).

Plaque de connexion

Fils de
sécurité

Couvercle gauche

Couvercle droit

Plaque en acier

Carte de commande du systéme principal

7

=
<
o
2
<
o
[T




SIVONVYS

Placez avec précaution le boitier de commande du systéeme sur un support stable qui
peut supporter le poids en toute sécurité.
Pour ouvrir le couvercle droit, approchez lentement I'outil d'entretien du boitier de
commande du systeme fourni de la surface du couvercle droit ou la plaque d'acier se
trouve. Le couvercle droit devrait alors se détacher magnétiquement du boitier de
commande du systeme.
N'essayez PAS de retirer ou de débrancher les fils de sécurité. Assurez-vous que
les cables de sécurité ne sont jamais retirés.

Pour le boitier de commande LD-SCB-011/LD-SCB-021 :

Outil de maintenance du boitier
de commande du systéme

Retirez le couvercle gauche en saisissant le bord supérieur du couvercle et en le
tirant vers vous. Le couvercle gauche devrait se souléver simplement.




4. Fixez le panneau du boitier de commande du systéme sur la plaque de connexion
avec les vis fournies (M3 x 6 mm).

5. Fixez ensuite la plaque de connexion avec les deux vis fournies (M3 x 5 mm).

=
<
o
2
<
o
[T




SIVONVYS

6.

10.

Attachez le boitier de commande du systéeme en bas des boitiers avec les vis fournies
(M8 x 20 mm).

Connectez les cables d'alimentation et réseau des armoires du boitier de controle
du systéme jusqu'a chaque armoire. Commencez par le bas et allez vers le haut (voir
I'annexe B pour des exemples de schémas de cablage du systéme, y compris les
couleurs des fils et les points de connexion).

REMARQUE : Faites correspondre les lettres des cables aux boitiers (Aa A, Ba B,
CacC,DabD,etc.).
Connectez le haut-parleur gauche de I'écran LED au port de sortie audio.

REMARQUE : Assurez-vous que le haut-parleur droit est correctement connecté a
I'autre port de sortie audio.

Connectez les unités CA du boitier de contrdle du systeme a la carte de controle du
systeme principal.
Assurez-vous que deux unités CA du boitier de commande du systéeme est
correctement connectée.
@ NE PAS connecter le cable d'alimentation du boitier de commande du systeme
pour l'instant.
¢ Les fils neutres (généralement blanc/bleu) doivent étre connectés aux
bornes "N1", "N2" et "N".
e Les fils chauds (généralement noir/marron) doivent étre connectés aux
bornes "L1", "L2" et "L".
¢ Les bornes d'entrée et de sortie sont correctement mises a la terre
(généralement vert).
o La signification des couleurs de cablage peut varier d'un pays a l'autre.

10



11.  Apres avoir connecté tous les cables et fils, tenez le bord supérieur du couvercle
droit vers le boitier de commande du systéme pour le remettre. Lorsque le couvercle
droit est remis en place, il est maintenu magnétiquement.

REMARQUE : Assurez-vous que le cable du bouton d'alimentation est connecté
avant de remettre le couvercle droit.

=
<
o
2
<
o
[T

12. Remettez le couvercle gauche en place en I'alignant correctement sur le boitier de
commande du systeme ; le couvercle gauche sera maintenu magnétiquement.

Installation des modules LED

0 Veuillez utiliser des gants antistatiques pour installer les modules LED.

o Pour éviter tout contact direct avec les modules LED, retirez les montres, bagues,
bracelets ou autres objets métalliques.

0 Faites attention lors de I'installation des modules LED.

1. En commengant par le module LED marqué "1" dans le coin supérieur gauche,
alignez chaque module LED avec le boitier, puis appuyez délicatement sur le module
pour I'enfoncer en place.

REMARQUE : Les fleches a I'arriere des modules LED doivent étre pointées vers le
haut.

11



SIVONVYS

2.

Fixez les autres modules LED sur les boitiers. Installez-les d'abord en haut a gauche,
puis allez en bas a droite, en veillant a faire correspondre les numéros du module

a ceux du boitier. Consultez I'annexe C pour de plus amples informations sur les
modules LED.

REMARQUE : Avant d'installer le module LED, assurez-vous que chaque module
est bien aligné et qu'il n'y a que peu ou pas d'espace entre ceux-ci. Il
peut étre nécessaire de tapoter doucement le module pour le faire
affleurer.

Installation des cadres d'écran

Les languettes en plastique des cadres d'écran sont pré-installées sur les cadres.
Assurez-vous que toutes les languettes en plastique sont correctement installées
avant d'installer les cadres d'écran sur |'écran.

L'étiquette indique la partie supérieure de chaque cadre d'écran. Pour vous assurer
que les cadres sont installés dans la bonne position, veuillez utiliser les étiquettes a
I'intérieur des cadres comme guide.

Languette en plastique

Placez les cadres d'écran du bon c6té de I'écran pour les fixer. Commencez a gauche
et allez ensuite a droite (Voir I'annexe C pour connaitre I'emplacement ou chaque
cadre d’écran doit étre installé).

REMARQUE :

e Veillez a ce que le coté de I'étiquette des cadres d'écran soit pointés vers
I'écran.

e Avant d'installer les cadres d'écran, vérifiez I'étiquette de chaque cadre, car
elle vous permet de savoir quel coté ("L" = c6té gauche et "R" = c6té droit)
fixer.

e Siun cadre d'écran ne semble pas s'adapter, soulevez-le avec précaution
et vérifiez s'il est du bon c6té avant de l'installer. Si le cadre ne semble pas
s'adapter du tout, veuillez contacter votre revendeur. Ne forcez pas la mise
en place.

12



2. Alignez les languettes en plastique du cadre d'écran avec les trous prévus de |'écran.

3. Appuyez sur le cadre d'écran jusqu'a ce que vous entendiez un clic.
4. Placez les autres cadres d'écran sur les cotés gauche et droit de I'écran.

=
<
o
2
<
o
[T

Allumer I’écran LED

1. Assurez-vous que le cable d'alimentation du boitier de commande du systéme est
connecté et branché sur une prise de courant.

REMARQUE : Lorsque le cable d'alimentation du boitier de commande du systéeme
est branché sur une prise de courant, le voyant d'alimentation est
allumé en rouge. Cela signifie que I'écran LED est en mode veille.
Veuillez vous référer au Guide de I'utilisateur pour plus de détails.

2. Votre écran est maintenant prét a s'allumer.

LDCO027 Series_Standard Installation_IG_FRN_1a_20240827
Copyright © 2024 ViewSonic Corporation. Tous droits réservés.

13



H

HOS1N3a
s N s

S

ViewSonic 488



FCC-Erklarung

Dieses Gerat erfullt Teil 15 der FCC-Regularien. Der Betrieb unterliegt den folgenden
beiden Voraussetzungen: (1) Dieses Gerat darf keine Stérungen verursachen, und
(2) dieses Gerat muss jegliche empfangenen Stérungen hinnehmen, einschlieRlich
Storungen, die zu unbeabsichtigtem Betrieb fihren kénnen.

Erkldrung von Industry Canada ICES-003: CAN ICES (B) / NMB (B)

CE-Konformitat fiir europdische Lander

Dieses Gerat stimmt mit der EMV-Richtlinie 2014/30/EU, der Niederspannungsrichtlinie
2014/35/EU und der Funkgerate-Richtlinie 2014/53/EU Uberein.

RoHS2-Konformitatserklarung

Dieses Produkt wurde in Ubereinstimmung mit der Richtlinie 2011/65/EU des
Europdischen Parlaments und des Rates zur Beschrankung des Einsatzes bestimmter
gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgerate (RoHS2-Richtlinie) entwickelt und
hergestellt und gilt als mit den vom Ausschuss flir die Anpassung der Richtlinien an den
technischen Fortschritt festgelegten maximalen Konzentrationen ibereinstimmend.

I
Q
n
-
2
w
(=]

Anwender aus der EU kontaktieren uns bitte, wenn Sicherheitsprobleme/Vorfille in
Verbindung mit dem Problem auftreten:

ViewSonic Europe Limited
Q Haaksbergweg 75

1101 BR Amsterdam
Netherlands
+31 (0) 650608655

EPREL@viewsoniceurope.com

@ e

https://www.viewsonic.com/eu/



HJOS1Nn3a

Einleitung

Die Schritt-flir-Schritt-Anweisungen in dieser Anleitung sind eine allgemeine Referenz zur
Installation des LED-Displays. Wenn Einzelheiten in diesem Dokument unklar sind, holen
Sie bei lhrem Handler bitte weitere Informationen ein.

Vor der Installation

0 Stellen Sie sicher, dass Klimaanlagen oder Heizgitter nicht direkt auf das LED-Display
gerichtet sind.

0 Installieren Sie das LED-Display nicht an sehr feuchten Orten.

o Aufgrund des hohen Strombedarfs dirfen Sie nur speziell fir dieses Produkt
entwickelte Netzkabel verwenden.

o Holz kénnte splittern, wenn vor Installation der Wandmontagehalterungen keine
Locher vorgebohrt werden.

0 Stellen Sie sicher, dass die Abweichung der Wandflache < 5 mm betragt.
o Tragen Sie stets Schutzausriistung, wie Handschuhe und schiitzende Schuhe.

0 Aufgrund der GrofRe und des Gewichts sollte das Gerdt von zwei oder mehr Personen
gehandhabt werden.

Wandmontage

Bitte stellen Sie vor der Installation sicher, dass die mitgelieferten Wandhalterungen mit

jenen in Anhang A lbereinstimmen.

1. Bitte nehmen Sie sich einen Augenblick Zeit, bei Festlegung des Installationsortes
Folgendes zu prifen. Fiir optimale Ergebnisse sollten Sie jedoch Ihren Handler oder
lizenzierte Experten zur Installation des LED-Displays befragen.
¢ Platz an der Wand.

e Art der Wand.
e Stromverbrauch.
¢ [nstallationsart.
¢ Kabelpfade zwischen den Gehausen und zwischen den Gehdusen und der
Systemsteuerbox.
HINWEIS: Beachten Sie Anhang A fir detaillierte Anweisungen zur Montage der
Wandhalterungen, einschliellich des minimalen Platzbedarfs.

2. Installieren Sie die linke obere Wandhalterung mit den mitgelieferten Schrauben
(M8 x 80 mm Dibel bei Mauerwerk; Holzschrauben bei lasttragendem Holz).

3. Wiederholen Sie Schritt 2, wobei Sie darauf achten, dass die rechte obere
Wandhalterung parallel zur linken Halterung verlauft.

HINWEIS: Sie sollten eine Laser- oder Torpedo-Wasserwaage verwenden.



4. Sichern Sie nach Montage der linken und rechten oberen Wandmontagehalterungen
an der Wand diese mit der Wandmontage-Anschlussplatte. Verwenden Sie dazu die
sechs mitgelieferten Schrauben (PM6 x 10 mm).

5. Wiederholen Sie Schritt 2 bis 4 bei der/den verbleibenden oberen
Wandhalterung(en).

6. Installieren Sie die unteren Wandhalterungen ebenso wie die oberen
Wandhalterungen. Montieren Sie von links nach rechts.

HINWEIS: Sie kénnen fiir eine prazise Passung auch die oberen Wandhalterungen
installieren, den Bildschirm aufhdngen und dann die unteren
Wandhalterungen installieren.

I
Q
n
-
2
w
(=]

Gehause installieren

Bevor Sie die Gehause an den Wandhalterungen installieren, sollten Sie zunachst das
Anschlussdiagramm in Anhang B beachten, um zu entscheiden, wie Sie die Kabel fir
Strom- und Netzwerkverbindungen mit den Geh&dusen verlegen méchten.

Zudem dienen die an den Gehdusen installierten Gummistopfen dem Schutz der Strom-
und Netzwerkkabel vor Reibung an scharfe Kanten. Nach Installation aller Gehduse
schneiden Sie die Gummilochstopfen entlang des Kreuzes entsprechend der Dicke der
Kabel zurecht.

1. Platzieren Sie jeden Abschnitt des Gehaduses auf einem stabilen Mobel, das sie
sicher stiitzen kann. Beginnen Sie mit den Geh&dusen in der Mitte, fahren Sie dann
mit den rechten und linken Seiten der Wandhalterungen fort (siehe Anhang B zur
Identifizierung der Gehduseabschnitte und Installationsreihenfolge).

HINWEIS:

e Ein Gehduse ist in separate Abschnitte unterteilt. Sie kdnnen diese
Gehaduseabschnitte iber die Schilder an jedem Abschnitt auf der Verpackung
identifizieren.

¢ Die Pfeilmarkierungen an jedem Gehduseabschnitt sollten nach oben zeigen.

2. Befestigen Sie die Gehduseabschnitte mit den mitgelieferten Schrauben (M8 x 20
mm) miteinander.



3. Heben Sie das montierten Gehduse vorsichtig auf die Mitte der oberen
Wandhalterungen.

HINWEIS: Die folgende Abbildung dient nur als Referenz und kann vom
tatsachlichen Erscheinungsbild des Produkts abweichen.

HJOS1Nn3a

4. Vergewissern Sie sich, dass die Halterungen wie nachstehend gezeigt sicher auf den
Wandhalterungen sitzen.

—Montagehalterungen

Display

Wandmontagehalterungen

5. Wiederholen Sie Schritt 1 bis 2 beim zweiten Gehause.
6. Installieren Sie das erste und zweite Gehduse gemeinsam mit den mitgelieferten
Schrauben (M8 x 20 mm).



7. Prifen Sie auf Unebenheit der Gehduse, indem Sie liber den Querschnitt zwischen
jedem Gehause reiben. Wenn der Querschnitt nicht ausgerichtet ist, I0sen Sie die
M8-Schrauben leicht und klopfen Sie leicht auf die Gehause, bis der Querschnitt flach
ist.

8. Wiederholen Sie Schritt 1 bis 7 bei den verbleibenden Gehausen. Achten Sie darauf,
dass die Halterungen sicher an den Wandhalterungen sitzen und dass die Gehduse
richtig miteinander verbunden sind.

HINWEIS: Beachten Sie Anhang B zur Identifizierung der Gehduse und
Installationsreihenfolge.

I
Q
n
-
2
w
(=]

9. Schneiden Sie nach Installation aller Gehduse die Gummilochstopfen entlang des
Kreuzes mit einem Messer zurecht (entnehmen Sie Anhang B die Position der
Lochstopfen).

Anschlieen und Installieren der Systemsteuerbox

Linke und rechte Seite der Systemsteuerbox sind ab Werk mit ihren Abdeckungen

versehen. Die Hauptsystemplatine befindet sich rechts.

a Die Sicherheitsdrahte verhindern, dass die rechte Abdeckung beim Zugreifen auf die
Systemsteuerbox herunterfallt. Stellen Sie sicher, dass die Sicherheitsdrahte niemals
entfernt werden.

a Seien Sie vorsichtig, da die Blende der Systemsteuerbox in zwei Teile mit
angebrachten Drahte unterteilt ist (ein beispielhaftes Systemverkabelungsdiagramm
finden Sie in Anhang B).

Anschlussplatte

Sicherheitsdrihte

Linke Abdeckung

Rechte Abdeckung
Stahlplatte

Hauptsystemsteuertafel



HJOS1Nn3a

1. Platzieren Sie die Systemsteuerbox vorsichtig auf einem stabilen Mdbel, das die

Systemsteuerbox sicher tragen kann.

2. Offnen Sie die rechte Abdeckung, indem Sie das mitgelieferte Wartungswerkzeug

der Systemsteuerungsbox nah an die Oberflache der rechten Abdeckung bringen,
wo sich die Stahlplatte befindet. Anschliefend sollte sich die rechte Abdeckung
magnetisch von der Systemsteuerbox |6sen.
Versuchen Sie NICHT, die Sicherheitsdrdhte zu entfernen oder zu trennen. Stellen
Sie sicher, dass die Sicherheitsdrahte niemals entfernt werden.

Fur die Steuerbox LD-SCB-011/LD-SCB-021:

Wartungswerkzeug der
Systemsteuerungsbox

3. Entfernen Sie die linke Abdeckung, indem Sie die Oberkante der Abdeckung greifen
und zu sich ziehen. Die linke Abdeckung sollte einfach abgehoben werden.




4. Sichern Sie die Blende der Systemsteuerbox tber die mitgelieferten Schrauben (M3 x
6 mm) mit der Anschlussplatte.

5. Sichern Sie die Anschlussplatte weiterhin mit den beiden mitgelieferten Schrauben
(M3 x5 mm).

I
Q
n
-
=)
w
(=]




HJOS1Nn3ia

6.

9.

Bringen Sie die Systemsteuerbox mit den mitgelieferten Schrauben (M8 x 20 mm) an
der Unterseite der Gehduse an.

SchlieRen Sie die Strom- und Netzwerkkabel der Geh&use von der Systemsteuerbox
an jedes Gehéduse an. Beginnen Sie auf der Unterseite, fahren Sie dann mit der
Oberseite fort (siehe Anhang B fiir beispielhafte Systemverkabelungsdiagramme,
einschlieBlich Farben und Anschlusspunkten).

HINWEIS: Achten Sie darauf, dass die entsprechenden Buchstaben an den Kabel an
den Geh&usen abzustimmen (A zu A, Bzu B, Czu C, D zu D, usw.).

Verbinden Sie den linken Lautsprecher des LED-Displays mit dem Audioausgang.

HINWEIS: Stellen Sie sicher, dass der rechte Lautsprecher richtig mit einem anderen
Audioausgang verbunden ist.

Verbinden Sie die AC-Einheiten der Systemsteuerbox mit der

Hauptsystemsteuertafel.

10. Achten Sie darauf, dass das Netzteil der Systemsteuerbox richtig angeschlossen ist.

o SchlieRen Sie das Netzkabel der Systemsteuerbox zu diesem Zeitpunkt NICHT an.

¢ Die neutralen Drahte (Ublicherweise weiB/blau) werden mit den
Anschlissen ,N1“ ,N2“ und , N“ verbunden.

¢ Die heiBen Drahte (Ublicherweise schwarz/braun) werden mit den
Anschlissen L1 ,L2“ und ,,L“ verbunden.

¢ Die Ein- und Ausgangsklemmen sind angemessen geerdet (liblicherweise

griin).
0 Die Bedeutung der Verkabelungsfarbe kann je nach Land variieren.

10



1. Halten Sie nach Anschluss aller Kabel und Drahte die obere Kante der rechten
Abdeckung in Richtung der Systemsteuerbox, um sie wieder anzubringen. Sobald die
rechte Abdeckung wieder angebracht wird, wird sie magnetisch gehalten.

HINWEIS: Achten Sie darauf, dass das Kabel der Ein-/Austaste angeschlossen ist,
bevor Sie die rechte Abdeckung befestigen.

12. Bringen Sie die linke Abdeckung wieder an, indem Sie sie richtig an der
Systemsteuerbox ausrichten; anschlieend sollte die linke Abdeckung magnetisch
befestigt werden.

I
Q
n
-
=)
w
(=]

LED-Module installieren

0 Bitte ziehen Sie vor Handhabung der LED-Module Antistatikhandschuhe an.

0 Vermeiden Sie direkten Kontakt mit den LED-Modulen, indem Sie Uhren, Ringe,
Armbander und andere metallische Gegenstande ablegen.

o Seien Sie bei Installation der LED-Module vorsichtig.

1. Beginnen Sie mit dem mit ,1“ gekennzeichneten LED-Modul in der oberen linken
Ecke, richten Sie jedes LED-Modul am Gehduse aus und driicken Sie das Modul dann
vorsichtig in seine Position.

HINWEIS: Die Pfeilmarkierungen an der Rickseite der LED-Module sollten nach
oben zeigen.

11



HJOS1Nn3ia

2. Bringen Sie die verbleibenden LED-Module an den Gehdusen an. Beginnen Sie bei
der Installation oben links und fahren Sie mit unten rechts fort. Achten Sie darauf, die
entsprechenden Nummern am Modul mit dem Gehduse abzugleichen. Beachten Sie
Anhang C fiir weitere Anweisungen zu den LED-Modulen.

HINWEIS: Achten Sie vor Installation des LED-Moduls darauf, dass jedes Modul
biindig sitzt und kein Abstand zwischen diesen besteht. Moglicherweise
mussen Sie sanft auf das Modul tippen, damit es biindig anliegt.

Bildschirmblenden installieren

0 Die Kunststoffriegel der Bildschirmblenden sind an den Blenden vorinstalliert.
Achten Sie darauf, dass alle Kunststoffriegel richtig montiert sind, bevor Sie die
Bildschirmblenden am Bildschirm installieren.

© Das schild zeigt die Oberseite jeder Bildschirmblende an. Stellen Sie anhand der
Schilder an der Innenseite der Blenden sicher, dass die Blenden in der richtigen
Position installiert sind.

Kunststoffriegel

1. Platzieren Sie die Bildschirmblenden an der richtigen Seite des Bildschirms. Beginnen
Sie auf der linken Seite, fahren Sie dann mit der rechten Seite fort (Informationen zur
Position der jeweiligen Bildschirmblende finden Sie in Anhang C.)

HINWEIS:

o Stellen Sie sicher, dass die Schildseite der Bildschirmblenden zum Bildschirm
zeigt.

e Prifen Sie vor Installation der Bildschirmblenden das Schild jeder Blende, da
das Schild dartiber informiert, welche Seite (,,L“ = linke Seite und ,,R“ = rechte
Seite) befestigt werden muss.

e Wenn eine Bildschirmblende nicht zu passen scheint, heben Sie sie vorsichtig
an und prifen Sie, auf sie auf der richtigen Seite installiert wird. Wenn
die Blende gar nicht zu passen scheint, wenden Sie sich an Ihren Handler.
Wenden Sie bei der Anbringung KEINE Gewalt an.

12



2. Richten Sie die Kunststoffriegel der Bildschirmblende an den Lochern im Bildschirm
aus.

3. Dricken Sie die Bildschirmblende nach unten, bis sie horbar einrastet.
4. Platzieren Sie die verbleibenden Bildschirmblenden an den linken und rechten Seiten
des Bildschirms.

LED-Display einschalten

1. Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel der Systemsteuerbox angeschlossen und in eine
Steckdose eingesteckt ist.

HINWEIS: Wenn das Netzkabel der Systemsteuerbox an eine Steckdose
angeschlossen ist, leuchtet die Betriebsanzeige rot. Das bedeutet,
dass sich das LED-Display im Bereitschaftsmodus befindet. In der
Bedienungsanleitung finden Sie weitere Einzelheiten.

I
Q
n
-
2
w
(=]

2. lhr Display kann nun eingeschaltet werden.

LDCO027 Series_Standard Installation_IG_DEU_1a_20240827
Copyright © 2024 ViewSonic Corporation. Alle Rechte vorbehalten.

13



ViewSonic 488




Declaracion de cumplimiento de las normas FCC

Este dispositivo cumple el Apartado 15 de las normas FCC. El funcionamiento esta sujeto
a las siguientes dos condiciones: (1) este dispositivo no debera causar interferencias
perjudiciales y (2) este dispositivo debera aceptar cualquier interferencia que reciba,
incluidas interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado.

Declaracion del estandar ICES-003 de Industry Canada: CAN ICES (B) / NMB (B)

Conformidad CE para paises europeos

El dispositivo cumple con la Directiva EMC 2014/30/UE, la Directiva de baja tensién
2014/35/UE y la Directiva de Equipos de Radio 2014/53/UE.

Declaracion de cumplimiento de la directiva de restriccion de sustancias
peligrosas (RoHS2)

Este producto ha sido disefiado y fabricado cumpliendo la Directiva 2011/65/UE del
Parlamento Europeo y el Consejo para la restriccion del uso de ciertas sustancias
peligrosas en equipos eléctricos y electrénicos (Directiva RoHS2) y se considera que
cumple con los valores de concentracidon maximos publicados por el European Technical
Adaptation Committee (Comité Europeo de Adaptaciones Técnicas) (TAC).

Para los usuarios de la UE, pongase en contacto con nosotros si tiene alguin problema
de seguridad o accidente con este producto:

ViewSonic Europe Limited
Q Haaksbergweg 75

1101 BR Amsterdam
Netherlands
+31 (0) 650608655

EPREL@viewsoniceurope.com

@ e

https://www.viewsonic.com/eu/




Introduccion

Las instrucciones paso a paso de esta guia son una referencia general para la instalacion
de la pantalla de LED. Si algin detalle de este documento no esta claro, pdngase en
contacto con su distribuidor para obtener mas informacion.

Antes de realizar la instalacion

Asegurese de que no haya flujo de aire directo procedente del aire acondicionado o
de las aperturas de calefaccion dirigido a la pantalla de LED.

Evite la instalacion de la pantalla e LED en lugares en los que haya mucha humedad.

Debido al alto consumo de energia, utilice siempre cables de alimentacion disefiados
especificamente para este producto.

La madera puede partirse si no se taladran previamente los orificios antes de instalar
los soportes para instalacion en pared.

Asegurese de que la desviacion de la superficie de la pared sea < 5 mm.
Lleve en todo momento equipo de proteccién, como guantes y calzado de seguridad.

Debido al tamafio y peso, se recomienda el concurso de dos o mds personas.

Instalacion en pared

Antes de la instalacidn, asegurese de que los soportes de montaje en pared
suministrados en la caja coincidan con los que se ilustran en el apéndice A.

1.

Témese un momento para verificar lo siguiente al decidir la ubicacidn de instalacion.

Sin embargo, para obtener los mejores resultados, se recomienda pedirle a su

vendedor o a un profesional autorizado que instale la pantalla LED.

¢ El espacio en la pared.

e Eltipo de pared.

¢ El consumo eléctrico.

e Eltipo de instalacion.

¢ La conduccion de los cables entre los armarios y entre los armarios y la caja
de control del sistema.

NOTA: Consulte el apéndice A para obtener instrucciones detalladas sobre el
montaje de los soportes de montaje en pared, incluidos los requisitos
minimos de espacio.

Instale el soporte para instalacién en pared superior izquierdo con los tornillos
proporcionados (M8 x 80 mm de expansion para mamposteria; tornillos para madera
de soporte de carga).

Repita el paso 2, asegurandose de que el soporte para instalacidn en pared superior
derecho esta a nivel con el soporte superior izquierdo.

NOTA: Se recomienda utilizar un nivel laser o torpedo.

4



4. Después de montar los soportes para instalacion en pared superiores izquierdo
y derecho en la pared, fijelos con la placa de conexidn para instalacidn en pared
mediante los seis tornillos suministrados (PM6 x 10 mm).

5. Repita los pasos 2~4 para el(los) soporte(s) superior(es) de montaje en pared
restante(s).

6. Instale los soportes para instalacién en pared inferiores de la misma manera que los
soportes para instalacién en pared superiores. Realice la instalacion de izquierda a
derecha.

NOTA: También puede instalar los soportes superiores de montaje en pared, colgar
la pantalla y, a continuacidn, instalar los soportes Inferiores de montaje en
pared para un ajuste mas preciso.

Instalacion de los armarios

Antes de instalar los armarios en los soportes de montaje en pared, se recomienda
consultar primero el diagrama de cableado provisto en el apéndice B para decidir como
desea conducir los cables para las conexiones de alimentacion y red a los armarios.

Ademas, los tacos de goma para los orificios instalados en los armarios se utilizan para
proteger los cables de alimentacidn y de red del roce de bordes puntiagudos. Después de
instalar todos los armarios, use un cuchillo para cortar los tacos de goma a lo largo de la
cruz de acuerdo con el grosor de los cables.

1. Coloque cada seccion del armario sobre muebles estables que puedan sostenerlos de
manera segura. Comience desde el centro hacia los lados derecho e izquierdo de los
soportes de montaje en pared (consulte el apéndice B para identificar las secciones
del armario y la secuencia de instalacion).

NOTA:

e Un armario estara dividido en secciones separadas. Puede identificar estas
secciones del armario por las etiquetas en cada seccion o en el paquete.
e Las marcas de flecha en cada seccidon del armario deberan apuntar hacia arriba.
2. Fije las secciones del armario con los tornillos suministrados (M8 x 20 mm).



3. Levante con cuidado el armario montado sobre el centro de los soportes superiores
de montaje en pared.

NOTA: La siguiente ilustracion se proporciona solo como referencia y puede diferir
de la apariencia real del producto.

4. Asegurese de que los soportes de instalacion se asientan de forma segura en los
soportes para instalacién en pared tal y como se muestra a continuacion.

—Soportes de montaje

Display
Soportes para
instalacion en pared

5. Repita los pasos 172 en el segundo armario.
6. Instale los armarios primero y segundo con los tornillos provistos (M8 x 20 mm).



7. Compruebe si hay desniveles en los armarios deslizando la seccién transversal
entre cada armario. Si la seccion transversal no estd alineada, afloje ligeramente los
tornillos M8 y golpee los armarios hasta que la seccidn transversal quede plana.

8. Repita los pasos 17 en los armarios restantes pero asegurese de que los soportes de
montaje se asienten de manera segura en los soportes de montaje en pared y de que
los armarios estén bien asegurados entre si.

NOTA: Consulte el apéndice B para identificar los armarios y la secuencia de
instalacién.

9. Después de instalar todos los armarios, corte los tacos de goma de los orificios a lo
largo de la cruz con un cuchillo (consulte el apéndice B para conocer la posicion de
los tacos para orificios).

Conexion e Instalacidn de la caja de control del sistema

Los lados izquierdo y derecho de la caja de control del sistema vienen preinstalados de

fabrica con sus cubiertas. La tarjeta de la caja de control del sistema esta la derecha.

0 Los alambres de seguridad se utilizan para evitar que la cubierta derecha se caiga al
acceder a la caja de control del sistema. Aseglrese de que los alambres de seguridad
nunca se quitan.

0 Extreme las precauciones, ya que el panel de la caja de control del sistema se
separara en dos piezas y los cables seguiran conectados (consulte el apéndice B, por
ejemplo, diagrama de cableado del sistema).

Placa de conexion

Alambres de
seguridad

Cubierta izquierda

Cubierta derecha

Placa de acero

Tarjeta de control del sistema principal

7



Coloque con cuidado la caja de control del sistema sobre un mueble estable que
pueda soportar de forma segura la caja de control del sistema.
Para abrir la cubierta derecha, acerque lentamente la herramienta de
mantenimiento de la caja de control del sistema suministrada a la superficie de dicha
cubierta, donde se encuentra la placa de acero. A continuacidn, la cubierta derecha
debe desmontarse magnéticamente de la caja de control del sistema.
NO intente retirar ni desconectar los alambres de seguridad. Asegurese de que
los alambres de seguridad nunca se quitan.

Para la caja de control LD-SCB-011/LD-SCB-021:

Herramienta de mantenimiento
de la caja de control del sistema

Retire la cubierta izquierda agarrando su borde superior y tirando de ella hacia usted.
La cubierta izquierda debe levantarse sin mas.




4. Fije el panel de la caja de control del sistema con la placa de conexion mediante los
tornillos suministrados (M3 x 6 mm).

5. Fije aln mas la placa de conexién con los dos tornillos proporcionados (M3 x 5 mm).




6.

10.

Acople la caja de control del sistema a la parte inferior de los armarios mediante los
tornillos suministrados (M8 x 20 mm).

= -

Conecte los cables de alimentacién y de red de los armarios desde la caja de control
del sistema con cada armario. Comience desde abajo y vaya hacia arriba (consulte el
apéndice B, por ejemplo, diagramas de cableado del sistema, incluyendo los colores
de los cables y los puntos de conexidn).

NOTA: Asegurese de hacer coincidir las letras correspondientes de los cables con los
armarios (A con A, B con B, C con C, D con D, etc.).

Conecte el altavoz izquierdo de la pantalla de LED al puerto Salida de audio.

NOTA: Asegurese de que el altavoz derecho esta correctamente conectado al otro
puerto de salida de audio.

Conecte las unidades de CA de la caja de control del sistema a la placa de control

principal del sistema.

Asegurese las dos unidades de CA de la caja de control del sistema esta

correctamente conectada.

o NO conecte el cable de alimentacion de la caja de control del sistema todavia.

¢ Los cables neutros (normalmente blanco/azul) se conectan a los terminales
"N1", "N2"y "N".

¢ Los cables con corriente (normalmente negro/marrdn) se conectan a los
terminales "L1", "L2" y "L".

¢ Los terminales de entrada y salida estan correctamente conectados a tierra
(normalmente en verde).
o El significado del color del cableado puede variar en funciéon del pais.

10



11. Después de conectar todos los cables y alambres, sostenga el borde superior de la
cubierta derecha hacia la caja de control del sistema para volver a colocarla. Cuando
vuelva a colocar la cubierta derecha, esta se sostendra en su sitio magnéticamente.

NOTA: Asegurese de que el cable del boton de alimentacion esta conectado antes
de fijar la cubierta derecha.

12. Vuelva a colocar la cubierta izquierda alinedndola correctamente con la caja
de control del sistema; a continuacion, la cubierta izquierda deberia acoplarse
magnéticamente.

Instalar los médulos de LED

0 Pdéngase unos guantes antiestéticos antes de manipular los médulos de LED.

0 Para evitar el contacto directo con los mddulos de LED, quitese relojes, anillos,
pulseras u otros objetos metalicos.

@ cxtreme las precauciones al instalar los médulos de LED.

1. Empezando por el médulo de LED que tiene la etiqueta "1" en la esquina superior
izquierda, alinee cada mddulo de LED con el armario y, a continuacion, presione con
cuidado el médulo en su lugar.

NOTA: Las marcas de flecha de la parte posterior de los médulos de LED deben
apuntar hacia arriba.

11




2. Acople los mddulos de LED restantes en los armarios. Instale desde arriba hacia
laizquierda y desplacese hacia la parte inferior derecha, asegurandose de hacer
coincidir los nimeros correspondientes del médulo con el armario. Consulte el
apéndice C para obtener mas orientacion sobre los médulos LED.

NOTA: Antes de instalar el mddulo de LED, aseglrese de los mddulos estan
alineados entre si y que apenas hay separacién entre cada uno de ellos.

Puede que sea necesario golpear suavemente el mddulo para que quede al
ras.

Instalacion de los biseles de la pantalla

@ Las pestaias de pléstico de los biseles de la pantalla vienen preinstaladas en ellos.
Asegurese de que todas las pestafias de pldstico estén bien montadas antes de
instalar los biseles de pantalla en la pantalla.

@ La etiqueta indica la parte superior de cada bisel de pantalla. Para asegurarse de que
los biseles se instalan en la posicion correcta, guiese por las etiquetas del interior de
dichos biseles.

Pestaiias de plastico

1. Coloque los biseles de pantalla en el lado correcto de la pantalla para acoplarlos.
Empieza por la izquierda y siga hacia la derecha (Consulte el Apéndice C para conocer
la ubicacién donde debe instalarse cada bisel de la pantalla).

NOTA:

e Asegurese de que el lado de la etiqueta de los biseles de pantalla estén
orientados hacia la pantalla.

e Antes de instalar los biseles de pantalla, compruebe la etiqueta de cada uno
de ellos, ya que ayuda a saber qué lado ("I" = lado izquierdo y "D" = lado
derecho) debe acoplar.

e Si el bisel no encaja en la pantalla, levéantelo con precaucion y verifique si
esta en el lado correcto de la instalacion. Si el bisel no parece encajar en
absoluto, péngase en contacto con su distribuidor. NO lo fuerce a colocarse
en su lugar.

12



2. Alinee las pestafas de plastico del bisel de pantalla con los orificios provistos en la
pantalla.

3. Presione hacia abajo en el bisel de pantalla hasta que escuche que hace clic en su
lugar.

4. Coloque los biseles de pantalla restantes en los lados izquierdo y derecho de la
pantalla.

Encender la pantalla de LED

1. Asegurese de que el cable de alimentacidn de la caja de control del sistema esta
conectado y enchufado a una toma de corriente eléctrica.

NOTA: Cuando el cable de alimentacién de la caja de control del sistema esté
conectado a una toma de corriente eléctrica, el indicador luminoso de
alimentacidn se encendera en rojo permanentemente. Esto significa que
la pantalla de LED se encuentra en el modo de espera. Consulte la Guia del
usuario para obtener mas detalles.

2. Su pantalla ahora estd lista para encenderse.

LDCO027 Series_Standard Installation_IG_ESP_1a_20240827
Copyright © 2024 ViewSonic Corporation. Reservados todos los derechos.

13






